



2º RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 044/2015 PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM) torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** abaixo realizada no Edital de Nº 044/2015 - PROPESP/UFAM, que regula o Exame de Seleção para ingresso no curso de **Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Ciências e Matemática (PPG-ECIM)**.

I - Onde se lê:

- 3.2.1. Data e horário: a Prova de Conhecimentos será realizada no dia 28/11/2015, das 09 às 13 horas, horário de Manaus, AM;

Leia-se

- 3.2.1. Data e horário: a Prova de Conhecimentos será realizada no dia **30/11/2015**, das 09 às 13 horas, horário de Manaus, AM;

II - Onde se lê:

- 3.2.2. Local: a prova ocorrerá no Campus da UFAM em Manaus e poderá ser realizada em outros *campi* desta IES no interior do Estado do Amazonas, onde pelo menos **3 (três)** candidatos se inscreverem. Os locais da prova de conhecimentos serão divulgados no endereço eletrônico www.ppgecim.ufam.edu.br até o dia 20/11/2015;

leia-se

- 3.2.3. Local: a prova ocorrerá **no prédio Prof. Paulo Buhrnheim, setor sul** do Campus da UFAM, em Manaus e poderá ser realizada em outros *campi* desta IES no interior do Estado do Amazonas, onde pelo menos **3 (três)** candidatos se inscreverem. Os locais da prova de conhecimentos serão divulgados no endereço eletrônico www.ppgecim.ufam.edu.br até o dia **23/11/2015**;

III - Onde se lê:

ANEXO IV

CALENDÁRIO DE EVENTOS

I Etapa: Prova de Conhecimento Específico	28/11/2015	Os locais serão divulgados no site www.ppgecim.ufam.edu.br até 23/11/2015.
---	------------	---



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação



leia-se

ANEXO IV

CALENDÁRIO DE EVENTOS

I Etapa: Prova de Conhecimento Específico	30/11/2015	Os locais serão divulgados no site www.ppgecim.ufam.edu.br até 23/11/2015.
---	------------	---

IV - MANTER as demais condições previstas no Edital de nº 044/2014 - PROPESP/UFAM.

Manaus, 18 de novembro de 2015.

Prof. Dr. Gilson Vieira Monteiro

Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação

(Nota: O original desta retificação assinada pelo Pró-Reitor encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)